Мониторинг организации питания в школах
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Уполномоченным по правам ребенка в Мурманской области реализуется Карта действий для Уполномоченных по правам ребенка в субъектах Российской Федерации, разработанная Уполномоченным при Президенте Российской Федерации по правам ребенка М.А. Львовой-Беловой по итогам проведенного XX Всероссийского съезда уполномоченных по правам ребенка в субъектах Российской Федерации в г. Казани в 2023 году.

В рамках Карты действий Уполномоченным проводится мониторинг организации питания несовершеннолетних в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, с целью выявления имеющихся проблем и дальнейшей выработки путей их решения.

Форма опроса предполагает разные вопросы для детей и родителей, в связи с чем целесообразно заполнение одной формы и ребенком, и родителем из одной семьи. В случае наличия в семье нескольких детей родителю требуется заполнить форму несколько раз: отдельно для каждого ребенка, обучающегося в образовательной организации.

Опрос размещён по ссылке на сервисе «Яндекс.Формы» https://forms.yandex.ru/u/6616760e068ff009b52fffc8/.
